11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.10.2014 20:52:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.10.2014 22:25:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289827/answer/289828




1:‘IyBCTBI/ITeJII:aHOCTb HECKOJIBKO CHU2KaA€eTCs, HO He TakK, YTOOBI BEI3BIBATH KaKKUe-Iub0 HpO6HeMbI.
HeKOTOpLIM MaqueHTaM CIIeOHUaJIbHO OeTdl0T TUPKYMIIU3HUO, YTOOBI CHU3UTh UIJIUIIHIO
YYBCTBUTEJIbBHOCTD.



